
令和 4 年度 あそうだ園 評価アンケートの結果について 

平素は本園の保育・教育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

保護者の皆様、お忙しい中ご回答いただき、ありがとうございました。行事ごとの感想やご意見、評価アンケー

トの結果を受け、より充実した保育教育活動を展開してまいりますので、今後ともよろしくお願いいたします。 

 

アンケート結果につきましてご報告させていただきます。 

回収率：13 家庭/18 家庭（72.2%） 

 

1．各項目の結果について          （A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない） 

 ア ン ケ — ト 項 目 内 容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 園の教育保育方針や目標を入園のしおりや掲示物を読んで知っている。 8 8 1 

２ クラス便りや掲示物、ホームページ、写真、連絡帳などで園の様子がよく分かる。 14 3 0 

３ 園は、健康で安全な生活ができるよう配慮している。 14 3 0 

４ 園は、特色ある教育活動を行っている。 10 7 0 

５ 園行事は適切で参加しやすい。 14 3 0 

６ 室内外が整備され、こどもが楽しく遊びやすい環境を整えている。 13 4 0 

７ 清掃が行き届いており、衛生面の配慮ができている。 15 2 0 

８ こどもは、喜んで登園している。 17 0 0 

９ こどもは、園生活を通して成長している。 17 0 0 

10 園のこどもたちは、一人一人が大切にされている。 17 0 0 

11 先生たちは、こどもをよく理解して熱心に指導（教育保育）にあたっている。 16 1 0 

12 先生たちは、こどものことについて気軽に相談しやすく、相談にのってくれる。 17 0 0 

13 園長や主任には、子育てや園生活について気軽に相談しやすい。 13 3 1 

14 先生たちは、保育士（教諭）らしい服装や言葉遣いや態度ができている。 17 0 0 

15 園は、保育の質の向上、子育て支援サービスの向上に努めている。 17 0 0 

16 園を信頼し、安心してこどもを預けることができる。 17 0 0 

17 保護者は、園行事や参観など積極的に参加し、協力的である。 14 3 0 

18 保護者は、家庭で親子の触れ合いをたくさんし、こどもとよく遊んでいる。 12 5 0 

 

毎年年度末にご協力いただいておりましたアンケートですが、今回は『情報の発信方法、園の環境、園児の

成長、保育士の対応など』を評価していただきました。 

 保護者の皆様からの、園での保育や、お子様の様子、保育士の対応などの質問に対しまして、温かい評価を

頂き、職員一同感謝しております。 

あそうだ園では、「なかよし農園」での菜園活動を通した食育や、土・植物・昆虫との触れ合いの中での情操教

育を大切にしております。コロナで行事が縮小されたこともありましたが、年間を通して季節の野菜の苗を植え、

収穫を楽しみ、その食材を使った「クッキング」など、衛生面の配慮をしながら行うことができました。今後も、

子どもたちの最善の利益を優先し、充実した園生活が過ごせるように努めてまいります。 

また、保護者の皆様との連携をしっかりと取り、お子様の成長を見守り、一緒に喜べる存在でありたいと思っ

ております。よろしくお願いいたします。  



2．今年度ジャックへ入園した保護者の方、当園への入園を決めた理由や良さを選んでください。（複数選択可） 

1 認定こども園だから 2 15 保護者会など保護者負担が少ないから 1 

2 小規模保育所だから 3 16 生活面のしつけをきちんとしてくれる 3 

3 企業主導型保育所だから 2 17 管理栄養士のバランスの整った自園給食 7 

4 自宅から近いから 4 18 保護者参加の行事が土曜日中心だから 2 

5 職場に近いから 5 19 園バスを利用しての園外保育や体験活動 0 

6 祖父母宅に近いから 0 20 園舎や園庭がすごしやすそうだから 0 

7 園バスがあるから 0 21 セキュリティー面完備で安心だから 0 

8 保育料が安いから 0 22 創立 44 年の長い保育実績 1 

9 教育方針や内容 6 23 ホームページやブログで楽しさが伝わった 2 

10 専門講師による幼児教育 3 24 保育士が基準以上に多く人員配置されている 6 

11 アットホームな雰囲気だから 6 25 一人ひとりに寄り添ってくれそうだから 4 

12 園行事が楽しそうだから 0 26 知人から紹介されたから 1 

13 連携園との合同保育や交流 1 27 入園待ち児童が多く評判がいいから 0 

14 見学時の園長や保育士や園児の雰囲気 6 28 その他 0 

 

保護者の方や子どもたちにとって、安心して過ごせる園を目指して今年度も努めてまいります。今回上記のよ

うな項目を評価していただきました。 

自宅からの利便性はもちろんのこと、見学時、園のアットホームな雰囲気を見ていただき、高い評価を頂きま

した。入園後も園の様子がわかりやすいよう、今後もインスタグラムや写真、行事などで子どもたちの様子や園

の雰囲気をお伝えしていきたいと思います。 

今後、一層子どもたち一人ひとり、保護者の皆様の思いに寄り添えるよう努めてまいります。 

 

3．企業主導型保育所 ジャックと豆の木園 あそうだ園 の良いところについて 

・お迎えに行くと子供の成長を感じる助言をもらえて嬉しく思っています。 色々なニュースを目にしますが、

当園は不安感すら感じることもありません。個々の子供と向き合ってもらえていると実感しています。 子供が

喜んで園に通ってくれているので、安心して預けられます。(2) 

・先生達はとても子供達の事を考えて接してくれているのが伝わります。気軽に相談にも乗ってくれて、とて

も心強いです。 成長に合わせて色々なことを教えてくれるので、しつけの面でも助かっています。 

・とても穏やかな雰囲気で、他の園にはなかった優しい感じが見学の時から伝わりました。絶対ここの保育園

に！と思っていて、実際に子供も大好きになってくれたので、あそうだ園に通えて本当によかったと思ってい

ます。先生一人ひとりが子供たちのことを大切にしてくださっているのが分かります。先生方も気が抜けない

環境で、本当に大変なことがたくさんあるかと思います。そんな中でももう一人の親のように接してくれて、

感謝しかありません。保育園に入ってからの子供の成長がすごく、個々の成長を理解し、サポートしてくださ

っているからだと思います。これからも安心して預けられる園です！(2) 

・アットホームな雰囲気で、子供のことを好きになってくださって可愛がっていただいて、一緒に成長を見守

ってくださっていると感じるところ。いろいろな体験をさせてくださるところ。また親に対しても気持ちよく

対応してくださるところ。 

・アットホームなので、先生が一人一人の園児に目が届きやすいので安心です。(2) 

・何かと気にかけて声掛けをしていただき感謝しています。小さな事でも当日子供ができた事をお迎え時や連

絡ノートで教えていただけて子育ての励みになっています。今後とも宜しくお願いします。 

・子どもが家で、◯◯先生が優しいから大好き、◯◯先生が教えてくれた、などをよく話していて、優しく保育

してくださっていることがよくわかり、安心しています。 



・先生の人数が多い為、子ども 1 人ひとりに目が行き届いている。先生方が明るく優しい。コロナやバスの置

き去り事故、虐待等ニュースで報道される事柄に対してタイムリーにコドモンに園の対応や方針を載せてくれ

る為安心して子どもを預けられる。 

・担任の先生以外の先生もよく気にかけてくれていると思います。ワンフロアなので下の年齢の子を上の年齢

の子が面倒みたり、お兄さんお姉さんの真似をしたり、家庭のような環境で良いです。 保育や事務作業など、

お忙しいなか毎日連絡ノートにはびっしりと様子を書いていただき園での様子がよくわかります。(連絡ノート

楽しみです) 

・子供が毎日嬉しそうに登園する様子を見て、先生や友達に恵まれているなと安心して預けさせてもらってい

ます。また、先生方がいつも笑顔で挨拶してくださるので話ししやすかったり、家庭でなかなか経験させてあ

げられないことを経験させてもらったりしていて子供の成長を日々感じています。すごく感謝の気持ちでいっ

ぱいです。 

・先生がみんな明るくて、人見知りのすごかったうちの子どももすぐ懐いていました。もっとグズグズすると

思っていたのでびっくりしました。先生を見ると笑ったりするので、園内でも楽しく過ごせているのだなと安

心できます。 

 

4．ご要望、ご意見などありましたら、お書きください。（園行事・保育サービス・職員対応など） 

・コロナ禍で仕方ないですが、園行事など全クラスで出来れば嬉しいと思います。 

→ご要望ありがとうございます。園行事を全体で行いたいですよね。私たち職員も全クラスで行事を行いたい

気持ちでございます。コロナ感染が落ち着きましたら、全体での行事も取り入れていきたいと思います。感染

状況をみながら活動内容を決めてまいります。 

 

・お忙しいとは思いますが、インスタの写真がもう少しあると嬉しいです。園での様子やどんなことをしてく

れてるのか目にすることが出来るので楽しみに見ています。 

→インスタを楽しみにしていただきありがとうございます。保育内容の充実、子どもたちとのかかわりを大切

にする中で、保護者の皆さまに喜んでいただけるような配信ができるように努めて参ります。 

今後も、ご要望などありましたらお知らせください。 

 

・運動会や発表会を大きな会場でできたらいいのかな？とも思います。あそうだ園に通う子たちには大きすぎ

るのかもしれませんが。 駐車場が近くの広い場所にあれば助かります。 

→ご意見頂きありがとうございます。現在は、子どもたちが落ち着ける場所で行事を実施することで、緊張や

不安なく普段のお子様の様子を見ていただきたく、園内で行ってまいりました。今後、子どもたちの成長や発

達にあわせて無理のないように、また保護者の皆様のご意見も取り入れながら、実施場所、駐車場等、検討して

まいります。 

 

 

その他に保護者の皆様より頂きました貴重なご意見は、全職員で共有し、より良い園創りの参考とさせていた

だきます。 

 


